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Google Workspace（以下、GWS）とムービーライブラリはSAML認証を用いて、

連携することができます。

SAML認証をご利用いただくには、あらかじめサービスを提供するムービーライブラリ（SP）と認
証情報を提供するGWS（IdP）間で信頼関係を結ぶ必要があります。

信頼関係を結ぶに当たって、下記を実施いただく必要があります。 

1. GWSへ「カスタムSAMLアプリ」の追加

2. メタデータの提供

※IdPによって信頼関係を結ぶ正確なプロセスは異なります。詳細については、

 ご利用のID管理ソフトウェアのドキュメントを参照して下さい。

SAML認証方法



GWS 管理コンソールへログインし、

アプリ > ウェブアプリとモバイルアプリ > アプリを追加 > カスタムSAMLアプリの追加

を選択します。

1-1. GWSへ「カスタムSAMLアプリ」の追加



表示されるアプリケーションの作成画面にて、以下の情報を入力し、登録します。 

アプリ名：任意のアプリケーション名 （例、MOVIE LIBRARY）

1-2. GWSへ「カスタムSAMLアプリ」の追加



ムービライブラリへSSOするために必要な、メタデータをダウンロードします。

※2-1の手順で使用します

1-3. GWSへ「カスタムSAMLアプリ」の追加



以下情報を入力します。

①ACSのURL： https://ml.visuamall.com/(システムID)/saml/module.php/saml/sp/saml2-acs.php/ml-sb（契約

ID）-sp

※システムIDは、原則 ml1 になりますが、ご契約中の企業様に置かれましてはml1以外の場合もございます。

※正確なACSのURLについてはソフトバンクよりお知らせいたします

②エンティティID：
https://ml.visuamall.com/(システムID)/saml

※正確なエンティティIDについてはソフトバンクよりお知らせいたします

③名前IDの形式：EMAIL

④名前ID：Basic information > Primary email

1-4. GWSへ「カスタムSAMLアプリ」の追加

https://ml.visuamall.com/ml5/saml/module.php/saml/sp/saml2-acs.php/ml-sb325-sp
https://ml.visuamall.com/ml5/saml


マッピングを追加します。

1-5. GWSへ「カスタムSAMLアプリ」の追加



以下情報を入力します。

①Google Directoryの属性：Primary email

②アプリの属性：http://schemas.xmlsoap.org/ws/2005/05/identity/claims/emailaddress

1-6. GWSへ「カスタムSAMLアプリ」の追加

http://schemas.xmlsoap.org/ws/2005/05/identity/claims/emailaddress


以下を弊社にご提出下さい。

・メタデータxmlファイル（項目番号1-3）

ムービーライブラリ（SP）側の設定が完了し、SAML認証をご利用いただける準備が整いま

したらご連絡いたします。

2-1.メタデータの提供



参考情報



ムービーライブラリにおけるSAML認証は、シングルサインオン機能のみを提供しており 、GWS及
びムービーライブラリ間でのアカウントの同期を行うことは出来ません。 

あらかじめ、ムービーライブラリ内にご利用になられるADユーザと同等のアカウントを作成いただく
必要があります。 

アカウントの作成については、ムービーライブラリの管理者機能をご利用いただくか、

提供済みのREST APIをご活用いただくことをご検討下さい。

APIマニュアルはこちら

アカウント管理について 

https://help.ml.visuamall.com/hc/ja/articles/360052793294-14-%E9%96%8B%E7%99%BA%E8%80%85%E5%90%91%E3%81%91%E3%83%89%E3%82%AD%E3%83%A5%E3%83%A1%E3%83%B3%E3%83%88#13.1


外部サイトからムービーライブラリのログインページへのリンクを貼る際、GETリクエストにて、リンク
を貼ってください。

もし、POSTリクエストにて、リンクを貼った場合、エラーページが表示され更新すると通常のペー
ジが表示されることが確認されております。

外部サイトから呼び出す注意事項 
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